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Urban centrum - Informační středisko

rozvojových projektů bylo slavnostně

otevřeno koncem března 2006

pod hlavičkou Magistrátu města Brna.

V průběhu své pětileté existence

uspořádalo Urban centrum více než

tři desítky tématických výstav včetně

besed, prezentací a anket. 

Cílem této výstavy je ohlédnout se společně

o pár let zpátky a připomenout si

ty nejzajímavější projekty, které se již dočkaly

své realizace nebo je realizace teprve čeká.

Těšíme se na vaši návštěvu od 12. dubna

S těmi nejzajímavějšími projekty

a jejich realizacemi se budete

s námi setkávat po celý rok 2011.

VÝSTAVA V URBAN CENTRU



V tomto roce uběhne pět let od otevření Urban centra – Informační kanceláře městských projektů.

Inspirací pro založení brněnského Urban centra byly podobné instituce, které se osvědčily ve velkých

městech Evropské unie. Cílem bylo zkvalitnění komunikace s občany města, zajištění informova-

nosti o rozvojových projektech a zapojení veřejnosti do jejich plánování prostřednictvím prezentací,

besed či různých anket.

Na výstavách v Urban centru se lidé mohou seznámit s řadou záměrů připravovaných i realizovaných

na území města. Návštěvníky také mohou zaujmout interaktivní vizualizace jednotlivých projektů,

fotodokumentace staveb či fi lmy o krásách Brna a jeho okolí.

Prostory Urban centra jsou i příjemným místem setkání a výměny názorů laické i odborné veřejnosti

nejen na výstavách, ale i při pořádání besed či prezentací.

Urban centrum se na veřejnost obrací i prostřednictvím internetu na stránkách

www.urbancentrum.brno.cz. Představuje na nich nejen dosud vystavené

projekty a pořádané akce, ale navštívit můžete i bohatou galerii

fotografi í z průběhu realizace vybraných projektů.

Urban centrum zažívá pět let své existence
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NOVÁ TVÁŘ STARÉHO TRŽIŠTĚ

Ideové studie pěti brněnských architektů na řešení Zelného trhu

Těšíme se na Vaši návštěvu od 7. říjn
a 2008

ZELNÝ TRH je jedním ze tří n
ejvýznamnějších historických náměstí m

ěsta.

Cílem ideových studií je nalézt jeho smysl a funkci v kontextu města Brna

a jeho městské památkové rezervace.
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Na jaře 2010  bylo dokončeno první

ojedinělé aquacentrum

v Brně - Kohoutovicích.

Na své si zde konečně přijdou

všichni milovníci vodní zábavy

v krytých prostorách.

Průběh výstavby nového bazénu

v Brně - Kohoutovicích ve fotografi i.

Těšíme se na Vaši návštěvu od 22. března
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Městská památková rezervace o výměře 158 hektarů a počtem pětiset zapsaných památek

je jedna z nejstarších a nejrozsáhlejších pěších zón v České republice. Ve svém souhrnu obsahuje

nejsložitější a nejvýznamnější celek města.

Městská památková rezervace Brno

VÝSTAVA V URBAN CENTRU

mapové podklady: Odbor územního plánování a rozvoje MMB
foto: archiv Urban centra, Zdeněk Kolařík

Realizace roku 2010

Dětské hřiště park ŠpilberkJoštova ulice Běhounská ulice Malinovského náměstí Park Studánka Moravské náměstí

V souladu s koncepcí regulačního plánu

schváleného zastupitelstvem města

směřují postupy regenerace Městské

památkové rezervace Brno od solitér-

ních záchranných akcí až ke kompletaci

celých souvislých úseků, bloků

a souborů. Podstatná je především 

komplexnost procesu obnovy, která 

se týká všech městotvorných složek, 

počínaje inženýrsko-technickým vyba-

vením a konče nezbytnými detaily

městského mobiliáře či informačního 

systému.

KULTIVACE VEŘEJNÝCH PROSTORŮ
MĚSTSKÁ PAMÁTKOVÁ REZERVACE BRNO
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